

龙年烟花五环外正式开卖

因禁放内筒型烟花，“禁改限”五年备货量首降，商家称“替代品燃放效果也很好”

本报讯（记者郭超）昨天，龙年新品种烟花正式在五环外的烟花销售点上摊，北京禁止销售“内筒型烟花”后，烟花备货数量五年来首降，三家花炮公司备货81万箱，比去年减少14万箱。

三家公司备货81万箱

邢先生的烟花销售摊位在房山区的一个商场周边，昨天天还没亮，他就到摊点接了今年春节新上市的烟花，开门迎客前，他特意把内筒型烟花的替代品种摆到了最显眼的位置。今年，北京市正式实施烟花等级新地标，以前最畅销的内筒型烟花禁止销售，为此销售单位研发了替代产品。此外，由于北京市新增

了8类禁放区，五环内燃放空间进一步压缩。据了解，今年的烟花销售点较去年减少两成，大约在1500处左右，北京三家花炮公司备货也相应缩减，共备货81万箱，比去年减少14万箱，这也是“禁改限”5年来，烟花备货数量首次下降。

替代型烟花价格将持平

“销售时间是腊月二十七至正月十五，除夕前只能卖两天，担心会影响烟花销量。”邢先生说，希望替代型烟花可以被市民接受，因为担心市民不了解替代型烟花，尽量保持销售价格与去年持平。“肯定是利润压缩了，替代型烟花从成本上就要比传统的高出三成左右。”一名烟花销售单

位的负责人说，根据前期的试放，替代型烟花的燃放效果非常好，市民不必担心没有燃放乐趣。

“替代品效果也很好”

“这个龙至尊系列烟花，就是烟花在天上会呈现龙的图案。”邢先生说，这款新推出的非内筒型烟花，就保有原烟花的燃放效果，颜色非常艳丽，升空过程还持续发光，另外值得一提的就是这种烟花内筒没有填充泥土，对环境污染特别小。

一家烟花销售公司的工作人员说，还有一种新推出的彩色鞭炮，外形与原来的鞭炮一样，声响效果也没变，但夜晚燃放会发出绚丽的闪光。这款鞭炮的价格与往年的普通鞭炮相比上浮5%。

提示

元旦期间五环内禁放

2012年元旦期间，全市五环路内禁止燃放烟花爆竹，市民可以以其他形式和活动来庆祝新年的到来。同时，也应尽量少在五环路外燃放烟花爆竹，减少对北京的空气污染。

如果有市民要在五环路外燃放，一定要到五环路外合法的零售网点购买正规的烟花爆竹。燃放时要选择开阔安全的场所，远离十六类禁放区域，要注意尊重他人的休息权益，依法、文明、安全燃放。



昨日，房山一烟花销售点，新品种已经上摊。

烟花办呼吁广大市民积极举报非法运输、经营、储存烟花爆竹行为，防止其对周边群众生命、财产安全造成危害。对于举报有功人员，市政府烟花办将进行每箱20元、最高20000元的奖励。举报电话：62074289。



风筝艺术展开幕

2011年12月30日，市民在欣赏各种风筝。当日，首届北京风筝精品展在北京音像大厦开幕，展览将免费开放至1月3日。本报记者 浦峰 蒋彦鑫 摄影报道

4类毕业生找工作优先推荐

包括家庭经济困难、就业困难、残疾毕业生和少数民族毕业生

本报讯（记者杜丁）昨天，来自市教委的消息，各高校将对家庭经济困难、就业困难、残疾毕业生和少数民族毕业生等特殊群体进行就业帮扶，优先向用人单位推荐。

就业形势更加严峻

据介绍，今年北京地区高校毕业生预计达22万人，其中北京生源高校毕业生9.6万人，同比减少2000人。目前，市属各单位需求

毕业生11万余人，呈现研究生供不应求、本专科毕业生供求平衡略有过剩的局面。

市教委相关负责人说，今年，北京地区高校毕业生继续增长，高校毕业生就业总量压力和结构性矛盾依然突出，就业形势更加严峻。

就业进行中暂缓迁户口

为保证毕业生顺利就业，市教委表示，根据市人社局要求，毕业时未就业的北京生源毕业生当年9

月底前，由学校为其办理到户籍所在区县人力社保局毕业生就业工作部门的手续；毕业离校时正在落实就业单位的京外生源毕业生，可由用人单位出具证明，向学校提出申请，暂缓办理户口、档案迁转手续。

另外，申请自费出国的毕业生，要在学校规定期限内提出申请，经批准后，学校不再负责其就业。未获准出境的，学校将其户口、档案转至生源所在地毕业生就业工作部门。

特殊情况可调整改派

市教委表示，毕业生与用人单位签订了就业协议并办理了《就业报到证》，如无特殊情况不予调整。有特殊情况需要调整改派的，由学校提出调整意见及申请（其调整必须符合国家就业政策导向），经市教委同意，为其办理调整手续。毕业生调整改派须在报到证签发之日起一年内办理，逾期不再办理有关调整改派手续。

中考网上报名 2月13日启动

7类非京籍考生可报考

本报讯（记者杜丁）2012年中考网络报名2月13日启动，前天来自市教育考试院的消息，无北京正式户籍的考生，有7种情况可以报名并报考普通高中。

前天，北京教育考试院下发《关于做好2012年北京市高级中等学校招生报名工作的通知》，确定在校初三学生网上报名时间为2月13日8时30分至3月2日17时，市教育考试院表示，各区县可在此时间内根据实际情况安排考生网上

报名，留给每位考生的网上报名时间不得少于3天；往届生和外省市回京考生的报名时间由各区县根据全市报名工作安排自行确定。具有报名资格的考生在规定时间内，登录北京教育考试院网站(www.bjeea.cn)，对本人基本信息进行录入和核对。具有本市正式户籍的应届初三年级学生，以及年龄在18周岁以下(1994年9月1日及以后出生)的往届生，均可报名参加2012年北京市中考。

7类可在京报考的非京籍考生

- 有“原北京下乡知青子女”身份证明
- 有“台胞子女就读批准书”的考生
- 有“博士后研究人员进站批准函”的人员子女
- 随军子女考生
- 有“北京市工作居住证”的人员子女
- 父母一方为北京市正式常住户籍的考生
- “中建保华建筑有限责任公司职工”的非农业户籍考生
- 此外，没有本市正式户籍的借读学生可以报名借考

监劳系统15年无事故

本报讯（记者朱燕）昨晨，随着跨年的零点钟声响起，北京各监狱、劳教所陆续向北京市司法局传回了“一切正常”的零点报告，这意味着北京市监狱、劳教系统实现连续15年监管安全“四无”的目标。

据了解，这是北京近年来首次举行全市监狱、

劳教系统统一的“零点报告”行动。

据介绍，监狱系统的“四无”包括无罪犯脱逃、无重大狱内案件、无安全生产死亡责任事故和无重大疫情，劳教系统的“四无”则是所管人员无逃跑、无非正常死亡、无所内重大案件、无重大生产安全事故。